



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/18400.**

Benyújtás dátuma: **2022-03-16 14:52**

Parlex azonosító: **BUWHS1BY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szilágyi György (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Kit terhel a személyes felelősség azon törvénytelen és hazug kormányzati hírlevél kiküldéséért, amely közvetve a kommunizmus áldozatainak emlékének meggyalázása mellett a magyarokat is veszélyeztető orosz-ukrán háborút is bagatellizálta?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Ideális esetben ezt az írásbeli választ igénylő kérdést be sem kellene nyújtanom, hiszem – megint csak ideális esetben – egy felelős kormány nem törvénysértést követ el, hanem minden körülmények között betartatja, nem utolsó sorban pedig magára nézve is kötelezőként elismerve be is tartja a hatályos jogszabályokat. Ideális esetben. A hazai illiberális rendszer azonban nem jellemezhető ideálisnak, ahogy a kormányzás sem felelősnek, s mint az a Kúria ítéletéből is kitűnik, pláne nem jogkövetőnek.

Miről is van szó? A Kormányzati Tájékoztatási Központ az info@kormany.hu címről 2022. február 25-én kiküldött elektronikus levelében megsértette a választási törvényt azzal, hogy az ellenzék ellen kampányolt vele. Ezen felül a levél valótlanúságot is tartalmaz, amellyel a kormányzat közvetlenül a választópolgárok megtévesztését kívánta elérni, közvetve pedig a Fidesz-KDNP hatalmának bebetonozását célozva, cinikus módon „A kormány álláspontja az ukrán helyzetről” címmel tálalva.

A kérdéseim a következők lennének:

- Kit terhel a felelősség a törvénytelen és hazug körlevél kiküldéséért? Kérem, nevezze meg az illetékest!

- Lesz-e az esetnek személyi konzekvenciája?

- A kormányzatnál nem ismerik a hatályos jogszabályokat, vagy jól ismerik, de ezt tudatosan figyelmen kívül hagyva fogalmazták meg, majd küldték ki a jogsértő tartalmat?

Összegezve: Magyarország Kormánya fejléccel hazug és törvénytelen levelet küldtek ki a magyar választópolgároknak. Mindezt a kommunizmus áldozatainak az emléknapján, megalázva ezzel a diktatúra áldozatainak az emlékét, eszközként pedig azt a szomszédban zajló, humanitárius katasztrófával fenyegető háborút használva. Várom a megfogalmazott kérdésekre adott konkrét válaszát, ennek esetleges elmaradása egyértelmű beismerése annak, hogy a törvénysértés tudatos volt, a levél a választók megtévesztését, a diktatúra áldozatainak meggyalázását, az orosz agresszióról való figyelem elterelését szolgálta, minderre pedig egyenesen Ön adott utasítást.

Üdvözlettel:

Szilágyi György